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Збільшення вантажообігу морських портів України за результатами 
функціонування протягом 2019 року [1] порівняно із попередніми роками є 
свідченням зростаючої динаміки у майбутньому періоді. При цьому можуть 
виникнути певні навантаження на основні ланки логістичного ланцюга, 
особливо на місця взаємодії декількох видів транспорту. Тому виникає 
необхідність забезпечення безперебійності та ефективності перевізного 
процесу.

При цьому питання надійності перевезень на всіх ділянках ланцюга 
постачань є найбільш пріоритетними. Це пов’язано з тим, що при нарощуванні 
обсягів перевалки через порт, збільшується ймовірність виникнення певних 
збоїв в процесі мультимодальних перевезень, особливо при здійснені доставки 
масових вантажів [2]. Для України, як аграрної держави, в якості масових 
відправок першочергово виступає продукція агропромислового виробництва 
(АПВ) [3].

Згідно статистичної інформації протягом останнього звітного року 
питома вага вантажів сільськогосподарського призначення, які 
перевантажувались через українські морські порти, склала близько 37,4 
відсотків від загального обсягу перевалки (160 млн. тон за 2019 рік). Це, в 
першу чергу, були зернові, які експортувалися в країни Європи та світу [4].

При цьому згідно проведених досліджень надійність функціонування 
ланцюга постачань (ЛП) безпосередньо залежить від надійності кожного 
елемента, якщо розглядати ЛП з точки зору теорії систем. Для зменшення 
негативного впливу на процес доставки від можливих відмов певних елементів 
системи при транспортуванні вантажів сільськогосподарського призначення 
потрібно реалізувати наступні дії:

1. Розробка інноваційних моделей для прогнозування майбутніх обсягів 
перевезення сільськогосподарської продукції. Використання теорії нечіткої 
логіки [2] та елементів смарт-технологій, таких як нейрона мережа, для 
прогнозування обсягів перевалки вантажів через порт [5] дозволить покращити 
організацію процесу з точки зору технологічних аспектів. Особливо при 
взаємодії двох видів транспорту в портах при виконанні перевалки за прямим 
варіантом.
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2. Для прийняття гнучких рішень в оперативному періоді планування та 
при безпосередньому здійсненні доставки вантажів сільськогосподарського 
призначення доцільним є розробка сучасної системи підтримки прийняття 
управлінських рішень. Для прискорення процесу отримання множини 
раціональних рішень найкращим є використання спеціалізованих програмних 
продуктів. Особливо якщо віртуальних комплекс здатний не тільки проводити 
певні розрахунки, а ще здійснювати моделювання процесів [6].

Ці дві основні дії дозволять покращити питання менеджменту при 
здійснені перевізного процесу вантажів сільськогосподарського призначення. А 
також зменшать негативний вплив від можливих збоїв системи доставки, що 
дозволить утримувати показник надійності в ланцюгу постачань на 
необхідному рівні.
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